

各 位

会 社 名 株式会社ユニバーサルエンターテインメント

代表者名 代表取締役社長兼CEO兼CIO 富士本 淳

(東証スタンダード・コード6425)

問 合 せ 先 経営企画室 佐藤 暢樹

(https://www.universal-777.com/contact/)

スロット新機種『スマスロバジリスク〜甲賀忍法帖〜絆2 天膳 BLACK EDITION』発売のお知らせ



この度、株式会社ユニバーサルエンターテインメントは、スロット新機種『スマスロバジリスク〜甲賀忍法帖〜絆2 天膳 BLACK EDITION』を発売いたします。



この宿怨は、終わらない――。

- ●スマスロ版「バジリスク絆2」 スマスロ化で出玉性能が大幅UPし、一切妥協ナシの極上スペックへ!!
- ●"宿怨LOOP"が生み出す夢幻の出玉 エンディング後はBT確定!?宿怨チャレンジ成功なら天膳BTスタート!!

基本的なゲーム性は「SLOTバジリスク~甲賀忍法帖~絆2」を踏襲。新たな要素を加えてユーザーの要望にも応えた本機に、ぜひご期待ください。

製品概要

機種名	スマスロバジリスク~甲賀忍法帖~絆2 天膳 BLACK EDITION
導入月	2023年12月(予定)
機種サイト	https://www.universal-777.com/product/slot/bk2t/
	⑥山田風太郎・せがわまさき・講談社/GONZO
権利表記	®KING RECORD CO.,LTD.
	©UNIVERSAL ENTERTAINMENT